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ΠΑΝΔΛΛΑΓΗΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΗ΢ 

Γ΄ ΣΑΞΖ΢ ΖΜΔΡΖ΢ΗΟΤ ΚΑΗ  Δ΢ΠΔΡΗΝΟΤ ΛΤΚΔΗΟΤ ΔΠΑΛ 

(ΟΜΑΓΑ Α΄ ΚΑΗ ΟΜΑΓΑ Β΄) 

ΣΔΣΑΡΣΖ 4 ΗΟΤΝΗΟΤ 2015 – ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: 

ΑΡΥΔ΢ ΟΗΚΟΝΟΜΗΚΖ΢ ΘΔΩΡΗΑ΢ ΗΗ 

  

 

ΑΠΑΝΣΖ΢ΔΗ΢ 

1ε ΟΜΑΓΑ 

ΘΔΜΑ Α 

Α1. 

α. Λάζνο 

β. Σωζηό 

γ. Σωζηό 

δ. Σωζηό 

ε. Λάζνο 

Α2. 

1. γ 

2. ε 

3. β 

4. ζη 

5. α 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. Σει. 170 ζρνιηθνύ βηβιίνπ <<Αλεξγία ηξηβήο>>. 

Β2. Σει. 178 ζρνιηθνύ βηβιίνπ (iii) Αλαδηαλνκή ηνπ Δηζνδήκαηνο 

<<Τέηνηα κέηξα είλαη…ε δωξεάλ παηδεία θ.ι.π>>. 

Β3. Σει. 182 ζρνιηθνύ βηβιίνπ 4. Κξαηηθόο πξνϋπνινγηζκόο. <<Ο 

θξαηηθόο πξνϋπνινγηζκόο είλαη έλαο ινγαξηαζκόο…θαηά ην ίδην έηνο>> 

Σει. 183 ζρνιηθνύ βηβιίνπ <<Ο πξνϋπνινγηζκόο ηνπ θξάηνπο κπνξεί 

λα είλαη πιενλαζκαηηθόο………κπνξεί λα είλαη ηζνζθειηζκέλνο>>. 

2
ε
 ΟΜΑΓΑ 

ΘΔΜΑ Γ. 

Γ1.α) Άηνκν Α: Καηάζεζε 10.000 επξώ 

10.000 ρ 10/100 = 1000 επξώ θξαηάεη ε ηξάπεδα θαη δαλεηνδνηεί ζην 

άηνκν Β: 10.000-1.000=9.000 επξώ. 
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9.000 ρ 10/100= 900 επξώ θξαηάεη ε ηξάπεδα θαη δαλεηνδνηεί ην άηνκν 

Γ: 9.000- 900= 8.100 επξώ. 

Πνζόηεηα ρξήκαηνο πνπ δεκηνπξγήζεθε 9.000+8.100=17.100 

β) Άηνκν Α: Καηάζεζε 10.000 επξώ 

10.000 ρ 20/100= 2.000 επξώ θξαηάεη ε ηξάπεδα θαη δαλεηνδνηεί ην 

άηνκν Β: 10.000- 2.000= 8.000 επξώ. 

8.000 ρ 20/100= 1.600 επξώ θξαηάεη ε ηξάπεδα θαη δαλεηνδνηεί ην 

άηνκν Γ: 8.000- 1.600= 6.400 επξώ. 

Πνζόηεηα ρξήκαηνο πνπ δεκηνπξγήζεθε= 8.000+ 6.400=14.400 

Η πνζόηεηα ρξήκαηνο κεηώζεθε δειαδή θαηά 14.400- 17.100=- 1.700 

Γ2). Σει. 152 ζρνιηθνύ βηβιίνπ, κέζν ζπλαιιαγήο, κνλάδα κέηξεζεο 

αμίαο, κέζν δηαηήξεζεο αμηώλ. 

Γ3). Σει. 158 ζρνιηθνύ βηβιίνπ: Κ λ=Κ0(1+i)
λ
 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. 

2013:έηνο βάζεο δειαδή εθεί: ΓΤ= 100 θαη ΑΔΠ η η= ΑΔΠ ζε ζηαζ.= 1.200 

ΑΔΠ η η= P x Q <=> 1.200= 10 x Q <=> Q= 120 

Πνζνζηό Αλεξγίαο=(Αξηζκόο Αλέξγωλ/Δξγαηηθό Γπλακηθό) x 100= 

(40/400) x 100= 40/4=10%. 

2014: ΑΔΠ η η= P x Q= 12 x 180= 2.160 

ΓΤ= ΓΤ2013+ (20/100) x ΓΤ2013= 100+ (20/100) x 100=120 

ΑΔΠ ζε ζηαζ.= P2013 x Q2014= 10 x 180= 1.800 

Πνζνζηό Αλεξγίαο= (Αξηζκόο Αλέξγωλ/Δξγαηηθό Γπλακηθό) x 100<=> 

6= (αξηζκόο αλέξγωλ/500) x 100<=> Αξηζκόο Αλέξγωλ= 3.000/100=30. 

Γ2. 2013: Κ.θ. πξαγκ. ΑΔΠ=πξαγκ. ΑΔΠ/πιεζπζκόο=1.200/600=2 

2014: Κ.θ. πξαγκ. ΑΔΠ=1.800/720=2,5. 

Γ3. 2013: Δξγαη. Γπλακηθό = Άλεξγνη+ Απαζρνινύκελνη<=> 

Απαζρνι.= 400- 40=360 

2014: Απαζρνι.= 500- 30= 470. 

Γ4. %Γ πξαγκ. ΑΔΠ 2013→ 2014= (πξαγκ. ΑΔΠ2014- πξαγκ. 

ΑΔΠ2013/πξαγκ. ΑΔΠ2013) x 100= (1.800-1.200/1.200)x 100= 50%. 

% Γ θθ πξαγκ. ΑΔΠ 2013→ 2014= (θθ πξαγκ. ΑΔΠ2014- θθ πξαγκ. 

ΑΔΠ2013/θθ πξαγκ. ΑΔΠ2013)x 100= (2,5-2/2) x 100= 25% 
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